
MANUAL DE COLOCACIÓN
ECO-DECK WPC

CONSIDERACIONES PRIMARIAS:
Lea todo el manual atentamente antes de proceder a la instalación. Si tiene dudas, por favor, 
solicite asistencia al 9 11 2387-9263 o por mail a alpapisos@gmail.com.
Por su seguridad no manipule herramientas sin el conocimiento necesario. Siempre utilice los 
elementos de protección recomendados para manipular las herramientas de corte y/o 
perforación. Nuestras tablas no generan astillas y no poseen productos tóxicos, pero sí tras los 
cortes, quedan restos que pueden ingresar a través de la vista o vías respiratorias. Le pedimos que 
sea cuidadoso con su salud y la de las personas a su alrededor.

HERRAMIENTAS NECESARIAS:

NIVEL TANZA

SIERRA
Circular, ingletadora, caladora y/o de 
banco (depende del trabajo a realizar)

ELEMENTOS DE
PROTECCIÓN PERSONAL

CINTA MÉTRICA

TALADRO/ATORNILLADOR

En caso de realizar la instalación
directamente sobre tierra, deberá 
armar bloques de apoyo de hormigón 
cada 30cm de distancia para apoyar 
las vigas, también llamadas alfajías o 
perfiles inferiores. Para ello, se realiza 
un pozo en la tierra de 20 cm de 
profundidad y 30 cm de cada lado.

ALPA Mat no puede garantizar el buen funcionamiento del producto y no será responsable de 
daños de ningún tipo cuando no se cumpla con las recomendaciones o se haga caso omiso a las 
indicaciones presentes en este Manual. Cuando la instalación realizada no respete las indica-
ciones especificadas en el presente Manual, ALPA Mat podrá denegar la garantía oficial por fallas 
que presente el producto dentro del período estipulado.

ANTES DE COLOCAR:
Planifique el resultado final de la obra. Realice un gráfico o croquis sobre cómo debe quedar el 
deck o revestimiento, considerando medidas a escala. Esto le permitirá tener en cuenta los cortes 
necesarios, la ubicación de los perfiles de montaje y aprovechará mejor el material; resultando en 
una mejor ejecución de la obra. 

ÁREA DE INSTALACIÓN, PREPARACIÓN
DE LA SUPERFICIE:
La superficie donde se instale el deck debe ser estable. La misma puede ser de hormigón, cemen-
to, losa, baldosas, azulejos u otra superficie de características similares. Se recomienda que la 
superficie a trabajar tenga una pendiente de 1 o 2 cm por cada metro lineal para facilitar la descar-
ga de aguas pluviales.

PASO A PASO COLOCACIÓN:
ARMADO ESTRUCTURA INFERIOR:

DATOS A TENER EN CUENTA:
Los perfiles inferiores, también llamados vigas, 
clavaderas o alfajías, se colocan en sentido perpendicu-
lar a las tablas de deck, es decir, si su deck es horizontal, 
los perfiles de montaje deben colocarse de forma 
vertical y viceversa.

Debe colocar las vigas a 1.5cm de un 
objeto fijo (ej.: pared) y a una distancia de 
35 cm entre sí.
De esta forma, son capaces de soportar 
un peso máximo de 250 kg/cm2.

En caso de necesitar incrementar la resistencia del 
deck, puede colocar los perfiles de montaje más 
próximos entre sí.

PASOS:

2.   Preste especial atención a la nivelación de los perfiles. Si es necesario corrija posibles inclina-
ciones en la altura, hasta que los perfiles queden perfectamente nivelados. Recuerde que es 
importante también la alineación en el plano.
3.   En caso de amurar los perfiles, marque la superficie donde irían.
4.   Retire el perfil y realice las perforaciones en la superficie en donde va a amurarlo. Recomenda-
mos colocar tornillos cada 30 cm entre sí.
5.   Atornille el perfil a la superficie.

1. Presente los perfiles inferiores sobre la superficie a colocar. 

Siempre coloque los perfiles inferiores próximos al inicio y final de cada tabla. Esto le dará mayor 
sujeción a la misma. Suponiendo que haya cortes, en la zona en la que se enfrenten los mismos, 
coloque 2 perfiles de montaje contiguos a una distancia máxima de 10 cm entre sí. 

Para darle mayor estabilidad al deck, puede sujetar los perfiles al piso, atornillandolos. Utilice tornil-
los cada 30 cm.

COLOCACIÓN DE TABLAS:

Cuando existan cortes y continuaciones de tablas, es suficiente 
con dejar 5 mm de separación entre el final de una y el comienzo 
de la siguiente.
En ningún momento, deberá topar ninguna tabla del deck con otra, 
sin que quede un espacio entre ambas piezas ya que el espacio 
entre ambas tablas permite que las mismas se expandan o 
contraigan evitando daños al producto. (junta de dilatación)

Las tablas tienen una medida estándar de 2,2m de largo, 13,4 cm de ancho y 2,2cm de espesor. 
Seguramente se deberá realizar cortes en las mismas para contemplar no sólo las dimensiones de 
su obra, sino también otros elementos, como por ejemplo columnas, macetas, muros, etc.

Para realizar cortes a las tablas, puede utilizar una sierra caladora, sierra de mano, sierra circular y/o 
sierra de banco.

DATOS A TENER EN CUENTA:

       Presente las tablas sobre los perfiles inferiores de forma perpendicular a estos y verifique que 
las medidas tomadas sean correctas.

PASOS:
1.

      Debe colocar un clip en cada uno de los perfiles, donde luego se encastrara la primer tabla.2.

      Coloque la primer tabla y asegurela con los clips. Si hay más de una tabla en la primera fila, 
debe proceder de la misma manera.
3.

       Sujete el clip oculto, atornillandolo al perfil inferior. Continúe de esta forma hasta finalizar y 
cubrir el área deseada.

       Para la segunda fila, proceda a colocar un clip y tornillo en cada perfil.4.

       Coloque la siguiente tabla, asegurandola (encastre) con el clip que colocó en el paso anterior.5.

6.

 Revestimiento
 Rolling deck
 Deck con elevación de suelo
 Puertas y portones
 Cerramientos
 Pérgolas
 Baldosas decks

En caso de estar interesado en usar el producto de estas formas o otras, puede comunicarse con 
nosotros para recibir asistencia al 9 11 2387-9263 o por mail a alpapisos@gmail.com

Todo lo expresado en este documento son recomendaciones de la marca en base al asesoramien-
to de profesionales. De ninguna forma esto suple la
necesidad de un instalador, maestro mayor de obra, arquitecto o cualquier otro profesional cuando 
quien realice la obra no cuente con el conocimiento o las herramientas necesarias. ALPA Mat no 
será responsable de los daños que se deriven de una instalación incorrecta de sus productos, 
como así tampoco de una ejecución de obra incorrecta. No realice obras eléctricas debajo del deck
por su cuenta. Solicite siempre el trabajo a un técnico matriculado.

Otras formas de utilizar el ECO-Deck WPC ALPA:

Gascón 83, Boulogne, San Isidro
alpapisos@gmail.com
+54 9 11 2387 9263


